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" ESTADO DO P^&.R^&.NÃ. " do dia

Ata da reunião da Comissão de Justiça e Redação, realizada aos trinta
dias do mês de outubro de mil, novecentos e noventa e sete, às dez

horas, no local próprio de reuniões da Câmara Municipal, presentes os

vereadores Miguel Bueno, Edi Boza e José Raganhan. A pauta desta

reunião, presidida pelo vereador Miguel Bueno, foi a seguinte:

análises dos projetos de Leis do Executivo n.o 026197, com a súmula:

"Estima a receita e fixa a despesa do município de campo Magro,

para o exercício financeiro de 1998, e dá outras providências", n.o

028/97, com a súmula: "Dispõe sobre as ações de saneamento e

vigilância sanitária, estabelecendo as sanções respectivas e dá outras

providências", e, fl.o 029/97, com a súmula: "Cria e extingue cargos

na estrutura interna da prefeitura municipal de Campo Magro".

Analisando cada caso separadamente, na presença da assessoria

jurídica desta Casa, discutiu longamente esta Comissão sobre os

citados proj etos, sempre primando pelos aspectos legal e

constitucional. Após vários debates, sempre orientados pelo

advogado, concluiu-se pela admissibilidade de todos os projetos, poÍ

apresentarem-se de acordo com a legislação vigente, preocupação

maior desta Comissão. Desta forma, foram emitidos os pareceres

favoráveis aos projetos em tela, sem restrições.
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Ata da reunião da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização,

reabzada aos dez dias do mês de novembro de mil, novecentos e

noventa e sete, às dezesseis horas, no local próprio de reuniões da

Câmara Municipal, contando com as presenças dos vereadores Sérgio

Campestrini, Odair Cordeiro e Rilton Boza. Sob a presidência do

primeiro, foram analisados os seguintes projetos de leis do Executivo:

projeto n.' 026197, que trata sobre o orçamento para o exercício de

1998. Após detalhada análise, e apresentação de duas emendas, uma

supressiva (artigo 4.') e outra substitutiva (ao artigo 3.o), ambas

emendas subscritas apenas pelos vereadores Sérgio Campestrini e

Rilton Boza, a Comissão opinou favoravelmente à aprovação do

citado projeto, por unanimidade. Em seguida, passou a analisar o

projeto de lei número 028197, que trata sobre as ações de saneamento

básico e vigilância sanit âría. Não encontrando nele nenhum motivo

que o desabonasse, além de concordar com as medidas nele contidas,

também emitiu esta Comissão seu parecer favorável por unanimidade.

Finalizando, analisou o projeto número 029/97, que trata sobre a

criação e extinção de cargos no quadro funcional da prefeitura.

Debatendo demoradamente sobre o assunto, concluiu a Comissão por

dois votos contra uD, pela emissão do parecer contrário à Sua

aprovação. Apenas o vereador Odair Cordeiro votou favoravelmente

ao citado projeto.

Presidente

Relator

frUA SILT.ESTR§ JABEK, S/TI O

6s.sssooo
CEIITRO

CAhIFOMtE6SO

F0ttruFÁx @a t ) 767-1 253
- PAA.*.ttÁ


